

凤凰花园消夏晚会赢得业主点赞

□记者 娄刚 文/图

本报讯 7月4日晚,在举国上下都还沉浸在欢庆建党百年的喜悦气氛之时,伴着微风与蝉鸣,由建昌地产举办的“国粹盛宴曲艺之夜”消夏晚会首场演出在凤凰花园小区圆满落下帷幕。业主们在家门口欣赏到了一台精彩的曲艺晚会,大家在高兴之余,不禁为建昌地产的暖心服务衷心点赞。

当天晚上,建昌地产请来了市曲艺家协会、市戏剧家协会的崔银龙、古杨、张广远、张高伟、鹏旭、张彩霞、冉霞等知名演员,为业主们献上了群口快板《天安门上升国旗》、相声《学歌曲》、戏曲《包公》、相声《智取》、陶笛演奏、坝合奏《女儿情》、相声《楼上楼下》、河南



坠子《杨宗英下山》、相声《欢声笑语》等节目,精彩的表演令大家深深陶醉。

在节目表演间隙,一轮轮抽奖环节将活动现场气氛不断推向高潮,品牌电器、夏凉被、精品食用油在欢笑中花落其主,赢得了业主的点赞。

据了解,举办消夏晚会是建昌物业提升服务水平的举措之一。今年以来,建昌物业已开展了多次员工业务培训及技能大比拼,不断提升服务内涵和处理问题的能力,还举办了母亲节送贺卡鲜花、端午节包粽子大赛等活动,进一步拉近了和业主的距离。全心全意,有求必应,努力做“物业的好管家,业主的贴心人”。

▲晚会现场

双丰公司广场大合唱庆祝建党100周年

□记者 娄刚 文/图

本报讯 7月1日当天,双丰公司为表达对党的无限热爱,组织全体员工在中兴路双丰百货中心店门前广场举行大合唱,向党的百岁生日献上衷心的祝福(如图)。

当天,双丰公司下属双丰商城、双丰百货中心店、双丰棉纺织品有限公司等7家单位800余名员工参加合唱活动。双丰百货中心店门前广场正处市中心,当参加合唱的员工们穿着节日盛装出现在广场上时,这里顿时成了红色的海洋。他们迈着铿锵有力的步伐走上表演台,脸上洋溢着幸福与自豪的表情。当音乐响起,嘹亮的歌声开始在广场四周回荡,《没有共产党就没有新中国》《我爱你中国》《共筑中国梦》《我的祖国》等一首首经典歌曲,感情充沛、大气磅礴,令现场观看的市民充分感受到大家对党和祖国的热爱。

据了解,近两年双丰公司面对激烈的市场竞争、电商的不断冲击和疫情造成的困难,相互协作、奋力拼搏,取得了稳中有升的骄人业绩。



双丰百货中心店通过多次探索,完成了市场的重新定位,特别是二楼女装区,随着众多潮牌的入驻,呈现出更年轻、更时尚、更流行的姿态。

双丰商城则根据各楼层的经营特点进行区域动线的完善和品牌档次的升

级。1-4层百货类的品牌调整,增强品牌特色,在独有和特色品牌上下功夫,以品牌货品的适销性为基础,以品牌风格的多样性为目标,满足不同层次消费者的多种需求,以达到和功能性品类的相互带动。小米之家、华为体验店及即将开业的

国美电器的入驻,更加丰富了货品品类。一楼儿童乐园的调整和六楼餐饮的形象升级以及知名品牌的入驻,使整个餐饮区环境更温馨、食客更放心。真正实现了集吃、喝、玩、乐、购于一体的新时代商业购物模式。

她想为儿子买婚房

想买房请打18837579995

□记者 娄刚

本报讯 近日,市民姚女士拨打“为您推荐”栏目热线电话,请平顶山日报社房地产工作室为她推荐一套适合的房子,以备儿子结婚。

姚女士的儿子即将结婚,需要一套新房。儿子和未婚妻都在老城区上班,所以姚女士想在老城区为儿子买房,要求尽量靠近新城区,房子100平方米左右,小区环境要好,物业口碑要好。

根据姚女士的要求,工作人员为她推荐了天河庄园、建业光明府、银基誉府、中骏世界城等几处楼盘,姚女士表示择日看房。

平顶山日报社房地产工作室与本地房企有长期合作关系,手中有大量楼盘信息,工作人员不仅可以帮忙选房,还可以帮你以最优惠的价格购房。平顶山日报社房地产工作室推荐的都是五证齐全、可以放心购买的楼盘。拨打热线电话18837579995,说出你的买房需求,我们为你推荐房源,帮你省心省力又省钱。

你的买房需求 我们帮你对接

热线电话:18837579995

汝州建业桂园开始交付

□记者 娄刚

本报讯 交房是一切幸福的开始。6月29日、30日,汝州建业桂园盛大交付,以过硬的品质和贴心的服务,为业主交出满意的答卷。

交房第一天,业主们早早地来到交付现场,纷纷在寄语墙上写下对新家的期待。工

作人员也早早准备就绪,对现场进行精心装饰,为大家导引,热情而又周到。现场准备了精美冷餐和交房小礼品,让大家感到非常贴心。

深知业主入住新家的急切心情,为确保大家都能快捷、顺利地完交付手续,各个环节都有专业人员接待,他们悉心解答业主的每个问题,从签到、

资料审核、交付手续办理、领取交房礼品到实地验房,各环节衔接顺畅,高效快捷。

拿到钥匙后,工作人员还为业主举办了入户门剪彩、撒五谷等传统的入户仪式,为业主喜迎新居送上美好的祝福。

验房环节,专属验房师和物业人员一对一全程陪同业主验房,细心提示验房过程中

需要注意的部分,详细介绍入户门、墙面、管道等房屋情况。对于业主提出的问题和反馈,工作人员认真记录,不遗漏每一个细节。他们深知交付的不仅仅是一套房子,更是信赖,所以认真仔细地核对每一个验房项目,确保所有业主能够满意收房。

交房后,业主和家人们漫

步园区,欣赏整个园区优雅整洁的环境,园中的花草树木、景观廊架,一砖一瓦、一草一木都吸引大家驻足观赏。

据工作人员介绍,汝州建业桂园园林传承苏州园林景观,巧妙运用水、石、花木和建筑来构景布局,氤氲的水雾、朦胧的灯光、婆婆的叶影,形成一幅美丽的中式画卷。